
Почетна  Пријем  волонтера
студентске  хуманитарне
организације  ,,Wij  Helpen
Daar“ из Холандије
Заменик председника општине, Слађан Марковић, примио је јуче,
у  присуству  представника  Друштва  “Ром“  Велико  Градиште,
чланове студентске хуманитарне организације “Wиј Хелпен Даар“
из Холандије, који ових дана волонтирају у Великом Градишту.

Програм  волонтирања  спроводи  се  кроз  пројекте  из  домена
социјалне  заштите  и  реализује  се  на  територији  бивсе
Југославије.  Пројекат  “Велико  Градиште“,  започет  је  2012.
године и ово је четврти по реду долазак волонтера. У знак
подршке и захвалности за њихово ангажовање којим деци пружају
не само помоћ, већ љубав и радост, господин Марковић, овом
приликом  уручио  је  представницима  организације  посебну
захвалницу општине Велико Градиште.

Сваке  године  различита  група  студената  долази  у  Велико
Градиште да би радила са децом. Њихова помоћ је усмерена ка
такозваним „осетљивим социјалним групама“ – деци са посебним
потребама  и  деци  ромске  националности.  Кроз  десетодневни
програм,  волонтери  се  у  потпуности  посвећују  деци
ораганизујући им разне игре, креативне радионице и излете.
Више  пута  организована  је  посета  аква-парку  на  Сребрном
језеру, а 2013. године и вожња бродом Силвер стар, што је
већини деце била и прва вожња.

Као техничка подршка овом програму, пријему су присуствовале и
Јелена и Снежана Петровић из Голупца, док су испред општине
Велико Градиште биле присутне координатор за ЛЕР Одељења за
привредни и економски развој и дијаспору, Јасмина Петровић, и
шеф Кабинета председника општине, Снежана Милорадовић.
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Од 2012. године, специјалном одељењу ОШ “Иво Лола Рибар“ у
Великом  Градишту,  ова  организација  поклонила  је  пакете
школског прибора и гардеробе. Прошле године ученици су добили
и рачунар. Један део гардеробе стиже из Холандије, а део се
купује и у току самог програма. Такође, део донације чини
школски прибор и прибор за хигијену.

Крајем прошле године, волонтери су купили 80 зимских јакни за
децу ромске националности. Општина је донирала један део новца
како би сва деца који похађају школу, од вртића до средње
школе, добила јакне те, поред Друштва “Ром“, пружила битну
подршку и помоћ у реализацији ове акције.
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